Рассмотрено                                                                                          Утверждаю
на заседании                                                                                                              зам.директора по УР
ЦМК                                                                                                                 _____________  естественнонаучных 
дисциплин                                                                            _____________
Протокол №___
от _______________
__________________

Тест для итогового контроля знаний 

по предмету: математика
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преподаватель

Поликаркина С.В.
Описание теста

«Тест итогового контроля знаний по математике» предназначен для проверки знаний учащихся 10-11 классов или студентов СПО, а также всем тем, кто хочет проверить знания перед сдачей экзамена.

В данном тесте собраны задания по алгебре, геометрии и элементарной математике. Тест состоит из 20 заданий в двух вариантах, для каждого из которых дан ключ к тесту и инструкция его выполнения.

Тест содержит задания на темы:

1) Степени, корни, логарифмы.

2) Графики и функции.

3) Производная и её применение.

4) Уравнения и неравенства.

5) Задачи на проценты.

6) Прямые и плоскости в пространстве.

7) Основные формулы тригонометрии и их следствия.

8) Площадь криволинейной трапеции. Формула Ньютона-Лейбница.

Ключ к тестам

итогового  контроля знаний  по математике
Ключ к тесту Варианта 1.
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Ключ к тесту Варианта 2. 
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Тест 
Вариант № 1
Инструкция: из предложенных вариантов ответа выберите один правильный и запишите его букву.

Задание № 1

Упросите выражение 
[image: image1.wmf].
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Варианты ответа: 


а) 
[image: image2.wmf]7

; б) 
[image: image3.wmf]1
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Задание № 2

Вычислите: 
[image: image6.wmf].
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Варианты ответа: 


а) 
[image: image7.wmf]3

; б) 
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Задание № 3

Вычислите: 
[image: image11.wmf].
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Варианты ответа: 


а) 
[image: image12.wmf]52

; б) 
[image: image13.wmf]27

; в) 
[image: image14.wmf]3

; г) 
[image: image15.wmf]9

.
Задание № 4

На одном из рисунков изображен график функции 
[image: image16.wmf].
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  Укажите номер рисунка.
Варианты ответа: 


[image: image17.jpg]LIEHTp OCHOBaHUsi KOHyca. 4, P u C nexar Ha OfiHO# npsmoit. Bei-
coTa KOHyca paBHa 4, a anodema 6. Haiinure quametp chepsi.

77) Coepa kacaercs MIOCKOCTH B TOYKe A M KOHYCa, OCHOBA-
HHE KOTOPOT'O JISKHUT B 3TOH XK€ MIIOCKOCTH. L — TOYKa KacaHus
cepsl u koHyca. AB — nuamerp cdepbl. C — LEHTP OCHOBAHMS
koHyca. M3BecTHo, uto CB u L nexar Ha ofHo# npsamoii. Haiianre
BBICOTY KOHYCa, €CJIH U3BecTHO, 4To AC = 3, BC = 5.

78) Codepa kacaeTcs NIOCKOCTH B TOUke 4 M KOHYCa, OCHOBA-
HHE KOTOPOro JIEKHUT B 3TOM MUIOCKOCTH, B Touke M, AB — nna-
metp coepbl, C — HeHTp ocHOBaHUs KoHyca. Touku B, M u C je-
’kar Ha ofHo# npsaMoit. Haiizure paauyc cdepsl, ecin U3BeCTHO,
YTO BBICOTA KOHYCa paBHa \/g —1, a yron mexay anodemoii u Bbl-
coTo# paBeH 45°.

79) Cdepa kacaeTcs HEKOTOPOH MIOCKOCTH B TouKe A. AB —
nuametp chepbl. OcHOBaHHE KOHYCa, KOTOpBIH KacaeTcst cepsl B
TOYKE M, IEKHT B TOM XKe MIOCKOCTH.

C — UEHTp OCHOBaHMs KoHyca. M3BecTHO, uto Touku C, M 1
B nexart Ha onHolt npsmoit. Haliute BbICOTY KOHYyCa, €Ciii pajin-

yc ero ocHoBaHus paseH 1,a BC = V25
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Задание № 5

Найдите производную функции 
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Варианты ответа: 
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Задание № 6

Найдите множество значений функции 
[image: image24.wmf].
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Варианты ответа: 


а) 
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Задание № 7

На рисунке показано изменение температуры воздуха в течение 12 часов. Определите, сколько часов температура была больше 
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A7. Ha pucyHke noka3aHo M3MEHEHHE TEMIIEPATYpPbl BO3AYXa B
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He MeHble 10 °C.
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Bl. Pewmre ypasHenue 2-3°¢* =7x—6.

B2. Pewmre ypasenne x* —8 =1. (Ec/u ypaBHeHHe uMeeT
Gornee OZTHOTO KOpHS, TO B GIaHKe OTBETOB 3aIMIIMTE MEHBLIMIA KO-
PeHB).

B3. Jlns okuieliKH CTeH B BAHHOH KOMHATE HYXHO NIPHOGPECTH
KEPaMHMYECKYHO TUTUTKY, CTOMMOCTb KOTOPO# cocTasnser 200 pybuieit
3a 1 M*, llupnsa 18epu pasra | M, BbICOTa 2 M. OpeAeHT: CTOU-
MOCTB IUTMTKH, €C/TH CTEHbI PELICHO OKJIEUTh MOJIHOCTBIO OT MoJia A0
noToJIKa.

Yacrs 2

B4. Peumre ypasHenue 2° — 2~(\/§)X —8=0. (Ecnu ypasHe-

HHe uMmeer Gonee OTHOrO KOpHs, TO B 6naHKe OTBETOB 3aIUIIMTE UX
NpOU3BeJIeHNe).

B5. ®yukuus y = fx) onpezenexa Ha npomexytke (—5; 4). Ha
pUCYHKe M300pakeH rpadHK ee MPOH3BOAHON. YKKHTE TOUKY Mak-
cumyma dyHKIMH y = fx) Ha IpoMexyTKe (—5; 4).
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        Варианты ответа:  а) 
[image: image31.wmf]2
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Задание № 8

Решите неравенство 
[image: image35.wmf]0
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Варианты ответа: 
а) 
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Задание № 9

Решите уравнение 
[image: image40.wmf]1
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Варианты ответа: 


а) 
[image: image41.wmf](
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Задание № 10

Решите неравенство 
[image: image45.wmf]9
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Варианты ответа: 


а) 
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Задание № 11

Решите уравнение 
[image: image50.wmf]6
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Варианты ответа: 


а) 
[image: image51.wmf]2
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Задание № 12

Решите уравнение 
[image: image55.wmf].
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(Если уравнение имеет больше одного корня, то в бланке ответов запишите меньший корень.)

Варианты ответа: 


а) 
[image: image56.wmf]9
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Задание № 13

Для оклейки стен в ванной комнате нужно приобрести обои, стоимость которых составляет 200 рублей за 
[image: image60.wmf]2

1

м

. Ширина двери равна 1м, высота 2м. Определить стоимость плитки, если стены решено оклеить полностью от потолка до пола.

[image: image61.jpg]AS.  Halizure npoussomiyio byHKwin y = 4’ - ¢'
Nind-¢ )7 -x" 33— 4128 —xe!
A6. HaiiinTe MHOXKeCTBO 3HaueHHH GyHKIMU ¥ =3C0SX .
DL 2)[-3;3] 3) (-5 + ) 4)[0;3]

A7. Ha pucyHKe NOKa3aHO H3MEHEHHe TeMNepaTypbl BO3AyXa B

Teuenne 12 acoB. OmpeziesuTe, CKOBKO 4acoB Temriepatypa Gbuia
He menbiue 10 °C.
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AS.  PelumTe HepaBeHCTBO LR
2x-4

1) (=5 0]U(2; +0) 3)[0;2)

2) [0;2)U(2; +) 4) [0; + )

A9, Peunre ypasHene 2cosx = 1.

1)(—x)'§+7m,nez 3) i§+27m,nez

2 J+2mnez 9 Tt neZ

Al0. Peumre Hepaserctao 3~

1 \%;m] 2)

Bl Peumre ypasHenue 2-3°8* =7x —6.

B2. Peume ypasrenwe vx” —8 = 1. (Ecnu ypasHenwe nmeer
GoJiee OMIHOFO KOpHS, TO B G/1alKe OTBETOB JAMHLINTE MBI KO-
PeHB).

B3. [l OKIIefiKK CTeH B BaHHON KOMHaTe HYXHO npuoGpecti
KepaMHH4ecKylo IUIHTKY, CTOHMOCTB KOTOpoii coctasisier 200 pyGeii
3a | . Lllnpva xBepy pasra | M, BbicoTa 2 M. ONPEAHTS CTOH-
MOCTB [UTHTKH, €CITH CTEHbI PELLIEHO OKIIEUTh NOHOCTHIO OT 0A 0
notonKa.

Yacrs 2

B4, Peunrre ypanenme 2 —2:(v2) ~8=0. (Ecam ypaswe-
HHe UMeeT GoJlee O/IHOrO KOpHs, TO B 6/1aHKe OTBETOB 3ANMIINTE HX
nipousBeseHe).

BS. Oymkums y = f{x) onpeaeniena Ha npomexcyTke (—5; 4). Ha
pHCyHKe H300pake rpaduK ee NPOM3BOHOM. YKaKHTE TOUKY MaK-
cinyma GynKwm y = fix) Ha TpoMexyTKe (S; 4),





Варианты ответа: 


а) 
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Задание № 14
Функция 
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 определена на промежутке 
[image: image67.wmf](
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. На рисунке изображен график ее производной. Укажите точку минимума функции 
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Bl. Peumre ypaBHeHue 2-3°¢* =7x—6.

B2. Pemmure ypasuenue vx’ —8 =1. (Ecnu ypaBHeHHe umeer
GoJtee OHOTO KOPH#, TO B OJIaHKE OTBETOB 3alUILUTE MEHBLIMA KO-
PEHB).

B3. [l OKJIGHKHM CTEH B BAHHOH KOMHATE HYXHO npuodpecTi
KEPaMHYECKYHO TUTMTKY, CTOMMOCTB KOTOpO#i coctaiser 200 py6neit
3a 1M Ilupuna aepy paBHa 1 M, BbicoTa 2 M. ONpeaeuTh CTOU-
MOCTb TUTHTKH, €CJTH CTEHBI PELICHO OKJIEUTh MONHOCTBIO OT MoJia 10
TNOTOJIKA.

2,6m

Yacrs 2

x
B4. Peumre ypasHeHue 2 — Z(s/f ) —8=0. (Ecnu ypaBHe-

Hue uMeeT 6osiee OTHOro KOpHS, TO B GTaHKe OTBETOB 3AITHILINTE HX
MPOH3BEJICHUE).

BS. ®yukums y = fx) onpezneneHa Ha mpomexxyTke (—5; 4). Ha
pHCYHKe .M300paKeH rpak ee NPON3BOAHON. YKaKHTEe TOUKY MaK-
cumyma QyHKLMHM y = f(x) Ha IpoMexyTKe (—5; 4).
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    Варианты ответа: а) 
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Задание № 15.

Сберегательный банк начисляет на срочный вклад 
[image: image75.wmf]%

25

 годовых. Вкладчик положил на счет 1000 рублей. Сколько будет денег на счете у вкладчика через год?
Варианты ответа: 


а) 
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Задание № 16
Упростите выражение: 
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Варианты ответа: 
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Задание № 17.

Через концы отрезка 
[image: image85.wmf]AB

 и его середину 
[image: image86.wmf]M

проведены параллельные прямые, пересекающие некоторую плоскость в точках 
[image: image87.wmf]1
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. Найдите длину отрезка
[image: image88.wmf]1
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не пересекает плоскость и если 
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Варианты ответа: 


а) 
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Задание № 18
Вычислите площадь фигуры ограниченной линиями 
[image: image96.wmf]3
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Варианты ответа: 


а) 
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Задание № 19
Найдите значение производной функции 
[image: image101.wmf]x
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 в данной точке 
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Варианты ответа: 


а) 
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Задание № 20
Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
[image: image107.wmf](
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Варианты ответа: 


а) 
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Ответы  Варианта 1.
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Тест 

Вариант № 2

Инструкция: из предложенных вариантов ответа выберите один правильный и запишите его букву.

Задание № 1

Упросите выражение 
[image: image113.wmf].
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Варианты ответа: 
а) 
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Задание № 2

Вычислите: 
[image: image118.wmf].
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Варианты ответа: 

а) 
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Задание № 3

Вычислите: 
[image: image123.wmf].
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Варианты ответа: 

а) 
[image: image124.wmf]3

; б) 
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Задание № 4

На одном из рисунков изображен график функции 
[image: image128.wmf].
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  Укажите номер рисунка.
Варианты ответа: 
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B7. Haligure KOMMYECTBO LIEJIOYHCIICHHBIX PELICHUI HepaBeH-

>
CTBa,—)Cf-——zic—s <0

B8. ®ynkuus y = fx) onpeneneHa Ha Bceil YHCIIOBOH MPsSIMOit
W SBJAETCA nepuoanveckoi ¢ nepuonom 5. IMpn —2 < x <3 ona
3anaercs opmynoii  f(x) = (x +1) — 2. Haliaure 3HaueHue BbIpa-
xxeHust 3£ (15)—2f(—11).

B9. Cexkperapio ¢GUpMbI HOPYUYWIH pa30ciiaTeh NMUCbMa ajpeca-
Tam 1o cnucky. Cekperaphp, OT/IaB CBOEMY MOMOIIHHUKY 4acThb CIHCKA,
coziepkalityro 75% crucka, B3sUl OCTaBUIYIOCS 4acTh cebe u pasociiail
NMUCbMa MO CBOEH 4YacTHW CMMCKa 3a BpeMs, B 3 pa3a MeHblliee, 4em
MOMOLIHUK — MO cBoeil. CKONBKO TNMPOLEHTOB CIHCKA aApecaroB
CeKpeTapb JOJ/DKeH ObUl cpa3y OTAaTh NMOMOIUHMKY (B3siB cebGe oc-
TajlbHBIe), YTOOBI OH, paboTas C TMpPEeXHel NPOU3BOAUTENILHOCTBIO,
BBINOJTHUIT CBOIO paboTy 3a OAMHAKOBOE BpeMsi?

B10. Yepes obpasyrouiyto LUwiMHApPa AB NpoBeJeHbl ABa ceuye-
HUSl, NEPECEKAIOIIME OCHOBaHUE LMJIMHAPA: OJHO 1o auamerpy AC,
Ipyroe — o Xopne AD. Yron Mexy rIOCKOCTAMH 3THX CEYCHHUH
paBeH 60°. Inomane 60KOBOM MOBEPXHOCTH LWIMHAPA paBHa 30T.
Haiiaute nnomans TOro M3 JaHHBIX CEYEHUI LMWIMHAPA, KOTOpOe
MPOXOAUT Hepe3 xopay AD.

B11. B Tpaneuun ABCD nuaronanb AC siBisieTcss GUCCEKTPUCOM

yrna A. Buccekrpuca yrna B nepecekaet Gosblliee ocHoBaHue AD B
Touke E. Haliaure BeicoTy Tpaneuuu, ecnm AC =4, BE = 3.

C1. Halinure HaubGonbliee 3Ha4eHne GyHKUMN [ (k) = x(3x—4)°
npu |x —1,5/<0,5.

C2. Haiigure Bce 3HaYeHMs X, MPU KaKIOM M3 KOTOPBIX BbIpa-

sin2x  cos’ x —sin® x

JKEHMs H MPUHUMAIOT PABHBIE 3HAYEHUS.
tgx tgx
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Yacrs 3

C3. Halinute Bce 3Ha4eHHs x > 1, MPU KOKIOM M3 KOTOPBIX
HauGonbluee U3 aByX 4ucen a=log, x+log, 4 u b =39 —log? x*
Gonbiue 3. :

C4. B wap paguycom V22 enucana npaBuJIbHAs TPEYroJibHast
npusMa ABCA,B\C,. Tlpamas AB; obpasyer ¢ miockocteio ACC,
yron 45°. Haiimute o6beM npu3Msl.

CS. Haligure Bce 3Ha4€HHA NapameTpa p, NPH KaKIOM M3 KO-
TOpbIX ypaBHeHUue (2p —4)-4* +(3p —17)-2" + p =0 umeer pos-
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Задание № 5

Найдите производную функции 
[image: image131.wmf]x
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Варианты ответа: 
а) 
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[image: image133.wmf]1

3

9

-

+

x

e

x

; в) 
[image: image134.wmf]x

e

x

+

3

20

; г) 
[image: image135.wmf]1

3

4

-

+

x

xe

x

.
Задание № 6

Найдите множество значений функции 
[image: image136.wmf].
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Варианты ответа: 

а) 
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Задание № 7

На рисунке показано изменение температуры воздуха в течение 12 часов. Определите, сколько часов температура была не больше 
[image: image141.wmf]С
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     Варианты ответа:  а) 
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Задание № 8

Решите неравенство 
[image: image147.wmf]0
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Варианты ответа:
 
а) 
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Задание № 9

Решите уравнение 
[image: image152.wmf]1
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Варианты ответа: 

а) 
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Задание № 10

Решите неравенство 
[image: image157.wmf]2
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Варианты ответа: 

а) 
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Задание № 11

Решите уравнение 
[image: image162.wmf]8
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Варианты ответа: 

а) 
[image: image163.wmf]8
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Задание № 12

Найдите  наименьший корень уравнения 
[image: image167.wmf].
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Варианты ответа:
 
а) 
[image: image168.wmf]5
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Задание № 13

Для оклейки стен в вашей комнате нужно приобрести обои, стоимость которых составляет 300 рублей за 
[image: image172.wmf]2

1

м

. Ширина двери равна 1,25м, высота 2м. Определить стоимость обоев, если стены решено оклеить полностью от потолка до пола.
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AS. Haitaye npowssomHyio (byHKuim y = 5x° + ¢

1) 202 + xe*! 3)20¢° + ¢
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A6. HaiizTe MHOXeECTBO 3HaueHHUil PyHKIMM y = 2sinx .
D-22] 3)0;2]

2) (03 + ) HEL1

A7. Ha prcyHKe NI0Ka3aHO H3MEHEHHE TeMIIepaTy bl BO3IyXa B
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A9, Pewnre ypasiiennie V2sinx=1.
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Bl Peune ypasHenue 3-5°%* = 4x —8.

B2. Peute ypasHeHue 3=l (Ecnm ypasHeHue ume-
er Gosiee 0AHOrO KOPHS, TO B G/1aHKe OTBETOB 3ANHIUMTE MeHbUIHI
KOpeHB). 7

B3. JUis okeliki cTei B BauieH KOMHaTe HYXHO TPHOGpe-
CTH 0GOH, CTOMMOCTE KOTOpBIX cocTasiser 300 pyGreii 3a 1 M’
Illupua fBepH paBHa 1,25 M, Bhicota 2 M. OMpEeNuTs CTOM-
MOCTE TUTHTKH, €CTH CTEHBI PELIICHO OKTENTE MOMHOCTBIO OT MONA
A0 NOTONKA.
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Варианты ответа: а) 
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Задание № 14

Функция 
[image: image178.wmf](
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 определена на промежутке 
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. На рисунке изображен график ее производной. Укажите точку максимума функции 
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[image: image182.jpg]Yacrs 2

B4. Pewmre ypasHenue 2% — 6»(\/5)X +8=0. (Eciu ypas-

HEeHUe HMeeT OoJiee OIHOro KOpHS, TO B G1aHKe OTBETOB 3aNMMIINMTE
HX TIPOM3BE/ICHNE).

B5. ®ynxums y = fx) onpesenesa Ha npoMexyTke (-3; 6). Ha
pHCyHKe H300paieH rpaduk ee MPOM3BOAHON. YK@OKHTE TOUKY MaK-
cumyMa GyHKIHA y = f(x) Ha npomesxyTke (—3; 6).

o o s

LR S

log; 2 logy VT3
B6. BbuucimiTe 3HaYeHHe BeIpXKeHHs 374 + 1674,

B7. Haiiaute KOIMYECTBO LENOYHCIICHHBIX PEIIEHUI HEpaBeH-

x* =3x-10

cTBa ——————
1+41=x

B8. ®ynkuus y = f(x) onpeneneHa Ha Bcell YMCIIOBOH MPAMON
ABISIETCS NepUoauyeckoii ¢ nepuonom 4. IMpu —1< x <3 oHa 3ana-
ercst opmynoii f(x) =|x — 2| — 4. Halizure 3Hauenve BhIpaxeHus
2/10)=3/(-9).

BY9. Cekperapio GupMbI MOPYUYHIIM Pa3ociaTh NUCbMA ajipeca-
Tam 1o cnucky. Cexperapsb, OTaB CBOEMY MOMOLIHKMKY 4acThb CIIUCKa,
conepxatiyo 80% crincka, B3s OCTaBIIYIOCH YacTh cebe U pasocian
MHCbMa 110 CBOEH 4acTH CMMCKa 3a BpeMms, B 4 pa3a MeHbilee, Yem
MOMOLUHAK — 10 cBoeif. CKOJILKO MPOLEHTOB CIUCKA aapecaroB
cekpetapb JO/DKeH ObL1 Cpasy OTAaTh NMOMOLUHMKY (B3sB cebe oc-
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TajlbHble), 4TOGEI OH, paGoTas ¢ MpexkHeil MPOM3BOAUTENBHOCTEIO,
BBITNOJTHHII CBOKO PaboTy 3a OZIMHAKOBOE BpeMs?

B10. Yepes obpasyroutyio uuinHApa 4B NpoBejieHbI 1Ba cede-
HUsl, MEpeceKarolle OCHOBaHHME LMIMHAIPA: OJHO 1o auametpy AC,
Apyroe — 10 xopre AD. Yron MexIy IUIOCKOCTAMH 3THX CeueHwuii
pasen 45°. Ilnowans GOKOBOW MOBEPXHOCTH LWIHMHIpA paBHa
60nJ§. Haiinute nyomans Toro W3 JaHHEIX cedyeHwuit LMINH]pa,
KOTOpO€ MPOXOJNT uepes xopay 4D.

B11. B tpaneuun ABCD puaronans AC sBsercs Guccexrpucoit
yria A. Buccektpuca yria B nepecekaer Gonbiiee ocHoBaxue AD B
Touke E. Halinure BeicoTy Tpaneuun, eciu AC =8, BE =6,

C1. Haiizure HanGonsiuee snavenue GyHkunn f(x) = x(2x — 5)°
npi [x —2,5<0,5.

C2. Haiinure Bce 3HaYeHUs X, NPU KOKIOM K3 KOTOpBIX BbIpa-
cos” x —sin’ x 5

KEHUs MPUHUMAIOT PAaBHbIE 3HAYEHUS.

u
tg2x tg2x

Yacrs 3

C3. Haiinure Bee 3HaueHus X > 1, PH KaXKIOM U3 KOTOpBIX Hau-
Gonbiee u3 AByx uncen a = log, x+log, 8—1 u b=11— log; x*
6Gonbiue 3.

C4. B wap paguycom V33 snucana NpaBUIIBHAS TPEYroJibHas
npusma ABCAB\C). Tlpsmas AB; o6pasyer c miockocthio ACC)
yron 45°. Haiiure 06beM NpUsMbL.

C5. Haliaute Bee 3HaueHus napameTpa p, MpH KakioM H3 KO-
TOpbIX ypasHerue (3p—1)-4" +(2p—4)-2" +2p =0 umeer pos-
HO p* —6p +10 pasTHUHBIX KopHeii.
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Варианты ответа:
 
а) 
[image: image183.wmf]6

; б) 
[image: image184.wmf]0

; в) 
[image: image185.wmf]8

; г) 
[image: image186.wmf]8
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Задание № 15

Сберегательный банк начисляет на срочный вклад 
[image: image187.wmf]%

20

 годовых. Вкладчик положил на счет 800 рублей. Сколько будет денег на счете у вкладчика через год?
Варианты ответа:
 
а) 
[image: image188.wmf]960

; б) 
[image: image189.wmf]820

; в) 
[image: image190.wmf]160

; г) 
[image: image191.wmf]1600
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Задание № 16

Упростите выражение 
[image: image192.wmf](
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Варианты ответа: 
а) 
[image: image193.wmf]x
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cos

;  б) 
[image: image194.wmf]x

2
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;  в) 
[image: image195.wmf]1

;   г) 
[image: image196.wmf]1
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Задание №17

Через концы отрезка 
[image: image197.wmf]AB

 и его середину 
[image: image198.wmf]M

проведены параллельные прямые, пересекающие некоторую плоскость в точках 
[image: image199.wmf]1
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M
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. Найдите длину отрезка
[image: image200.wmf]1
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, если отрезок 
[image: image201.wmf]AB

не пересекает плоскость и если 
[image: image202.wmf]дм
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Варианты ответа: 

а) 
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; б) 
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; в) 
[image: image206.wmf]дм
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; г) 
[image: image207.wmf]дм
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Задание № 18

Вычислите площадь фигуры ограниченной линиями 
[image: image208.wmf]2
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Варианты ответа: 

а) 
[image: image209.wmf]2

; б) 
[image: image210.wmf]4

; в) 
[image: image211.wmf]1

; г) 
[image: image212.wmf]3
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Задание № 19

Найти значение производной функции у=0,5 х²-10х в точке х0=
[image: image213.wmf]4

1


Варианты ответа: 

а) 0; б) 
[image: image214.wmf]4
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; в) 
[image: image215.wmf]4
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; г)  -3.

Задание № 20

Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
[image: image216.wmf](
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, в точке с абсциссой 
[image: image217.wmf]3
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Варианты ответа: 

а) 
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; б) 
[image: image219.wmf]9
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; в) 
[image: image220.wmf]4
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; г) 
[image: image221.wmf]4
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